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133. REDNA SEJA VLADE RS 
Ljubljana, 19. 12. 2024 – Vlada RS je na 133. redni seji, ki potekala 18. 12. 2024, 
med drugim potrdila končno oceno neposredne škode na stvareh zaradi 
posledic močnih neurij z vetrom, zemeljskimi plazovi in poplavami 19. in 20. julija 
2024 in določila pogoje za sofinanciranje investicij satelitskih urgentnih centrov. 
Izdala je  Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o programih storitev 
obveznega zdravstvenega zavarovanja, zmogljivostih, potrebnih za njegovo 
izvajanje, in obsegu sredstev za leto 2024 ter obravnavala predlog Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o socialnem varstvu. Določila je besedilo 
predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o evidencah na področju 
dela in socialne varnosti in sprejela Akcijski načrt za izvajanje Resolucije o 
nacionalnem programu preprečevanja nasilja v družini in nasilja nad ženskami 
2024–2029, za obdobje 2024–2025 ter Program financiranja proračuna za leto 
2025. 
 
Končna ocena neposredne škode na stvareh zaradi posledic močnih neurij z 
vetrom, zemeljskimi plazovi in poplavami 19. in 20. julija 2024 
Vlada RS je potrdila končno oceno neposredne škode na stvareh zaradi posledic 
močnih neurij z vetrom, zemeljskimi plazovi in poplavami 19. in 20. julija 2024. Te so 
prizadela občine Gorenjske, Koroške, Ljubljanske, Podravske, Vzhodnoštajerske in 
Zahodnoštajerske regije. Neposredna škoda na stvareh skupaj znaša 25.193.580,10 
evra.  
 
Pri tem od skupnega zneska neposredne škode znaša škoda na kmetijskih zemljiščih 
142.025,46 evra, na uničenih objektih 238.819,94 evra, delna škoda na stavbah 
728.592,25 evra, na kulturni dediščini pa 19.619,25 evra. Poleg tega škoda na 
gradbeno inženirskih objektih znaša 5.700.361,08 evra, na gozdnih cestah 
1.784.773,31 evra, na državnih cestah 147.794,34 evra in na vodotokih 16.431.594,47 
evra. 
 
Dosežen je limit za uporabo sredstev državnega proračuna v skladu z Zakonom o 
odpravi posledic naravnih nesreč, saj končna ocena neposredne škode presega 0,3 
promile načrtovanih prihodkov državnega proračuna za leto 2024. Program odprave 
posledic neposredne škode bodo pripravila pristojna ministrstva v sladu z zakonom. 
 
Vlada RS je Državno komisijo pooblastila, da ta v izjemnih primerih lahko potrdi 
ponovno oceno škode pri posameznem oškodovancu v roku šestih mesecev po 
potrditvi te ocene. Omenjeno velja le v primeru, ko so ugotovljena nova dejstva, zaradi 
katerih je bila ocena neposredne škode bistveno višja ali nižja, pa je oškodovanec 
predhodno storil vse, da bi bila škoda ocenjena v skladu s predpisi oziroma predpisano 
metodologijo. 
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Poleg tega je Vlada RS potrdila tudi stroške ocenjevanja škode zaradi posledic močnih 
neurij z vetrom, zemeljskimi plazovi in poplavami 19. in 20. julija 2024, ki so jo opravile 
občinske komisije in Uprava RS za zaščito in reševanje v skupni višini 2.140,00 evra.  
 
Pogoji za sofinanciranje investicij satelitskih urgentnih centrov 
Eden izmed pogojev je, da mora biti mestna občina ali občina, ki je hkrati tudi vlagatelj, 
ustanoviteljica ali soustanoviteljica javnega zdravstvenega zavoda, za katerega se 
načrtuje investicija. V primerih, ko je soustanoviteljstvo razdeljeno med več občin, je 
vlagatelj tista občina, v kateri se investicija izvaja. Poleg tega mora biti za investicijo 
izdelana in potrjena investicijska dokumentacija skladno z Uredbo o enotni 
metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih 
financ. Med drugim mora biti investicija vključena v Načrt razvojnih programov 
vlagatelja, pri čemer mora imeti v celoti zagotovljena sredstva za zaprtje finančne 
konstrukcije. 
 
Pri tem bodo sofinancirane novogradnje ali rekonstrukcije objektov, vključno s splošno 
opremo in specialno medicinsko opremo za izvajanje službe nujne medicinske pomoči 
v zdravstvenih domovih. Upravičeni stroški sofinanciranja vključujejo gradbeno-
obrtniška in inštalacijska dela ter opremo za SUC, razen stroškov projektiranja in 
revizije projekta. Pomembno je, da je znesek sofinanciranja vezan na raven SUC in 
znaša od 1.563.247,00 do 2.220.448,80 evrov z DDV. 
 
Poleg tega mora vlagatelj izpolnjevati funkcionalne in prostorske zahteve, določene v 
Projektni nalogi za projektiranje in gradnjo zdravstvenih stavb za potrebe SUC. Prijaviti 
je mogoče tudi projekte, ki so v izvajanju, pogoj pa je, da so upravičeni stroški nastali 
po 1. 1. 2022. Kot zadnji pogoj je določeno, da mora biti investicija izvedena najpozneje 
do 31. decembra 2027. 
 
V sprejetih  proračunih za leti 2025 in 2026 ter Načrtu razvojnih programov 2025-2028 
so zagotovljena finančna sredstva v skupni višini 25.094.899,80 evra. 
 
S sofinanciranjem investicij v SUC se bo omogočilo optimalno dostopnost prebivalcev 
do nujne medicinske pomoči ter izboljšalo kakovost nujnih zdravstvenih storitev. 
 
 
Novela Uredbe o programih storitev obveznega zdravstvenega zavarovanja, 
zmogljivostih, potrebnih za njegovo izvajanje, in obsegu sredstev za leto 2024 
Spremembe in dopolnitve Uredbe na primarni zdravstveni ravni vpeljujejo prenovo 
modela plačevanja ambulant družinske medicine in pediatrije. S 1. 1. 2025 se namesto 
ambulant za neopredeljene uvajajo dodatne ambulante družinske medicine. Z njimi se 
bo zagotovilo storitve osebam brez izbranega osebnega zdravnika. Dodatnih 7,8 
milijona evrov se namenja za izboljšanje dostopnosti v okviru ambulant družinske 
medicine in pediatrije ter dodatnih ambulant družinske medicine. V okviru tega pa so 
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zagotovljena tudi sredstva za finančno stimulacijo izvajalcev za dodatno 
opredeljevanje zavarovanih oseb.  
 
Z novelo Uredbe se predvidevajo tudi širitve določenih programov, kot je fizioterapija, 
zobozdravstvo za odrasle in mladino, ambulanta družinske medicine, pediatrija in 
dispanzer za žensk. Poleg tega se, z namenom izboljšati dostopnost do 
fizioterapevtskih obravnav, ki so dejansko potrebne, z novelo Uredbe uvaja tudi 
strokovne usmeritve za obravnavo pacientov v dejavnosti fizioterapije. 
 
Uredba s svojimi spremembami in dopolnitvami prinaša znižanje cen CT- in MR-
preiskav ter omejitev plačevanja koncesionarjem za te storitve. Pri tem bodo javni 
zavodi še naprej plačani za vse opravljene preiskave.  
 
Hkrati se predvideva posodobitev modela plačevanja ambulantne kardiologije, ki 
nagrajuje izvajalce z rezultati na področju dostopnosti. Poleg tega so opredeljene 
smernice za opredelitve stopenj nujnosti za napotitev v kardiološko ambulanto. Uvaja 
se boljše vrednotenje določenih storitev javnih zavodov, na primer urgentnih centrov 
oziroma urgentnih ambulant in dejavnosti Zavodov za izobraževanje otrok in 
mladostnikov s posebnimi potrebami, dodatno plačilo krvnih komponent ter dodatna 
sredstva za presejanje novorojencev. 
 
Predvideva se tudi povečanje odstotka glede dodatkov po kolektivni pogodbi domovom 
za starejše, posebnim socialnovarstvenim zavodom za odrasle in enotam za posebne 
oblike varstva v domovih starejših občanov in v domskem varstvu varstveno-delovnih 
centrov. 
 
V spremembah in dopolnitvah Uredbe dodatna sredstva za leto 2024 znašajo 18,7 
milijona evrov, na letni ravni pa 36,6 milijona. 
 
Novela Zakona o socialnem varstvu 
V postopku sprememb in dopolnitev se je zasledovalo namen realizacije sprejetega 
Dogovora o prenovi sistema plač in novih uvrstitvah delovnih mest in nazivov v plačne 
razrede v zdravstvu, socialnem varstvu in obvezni socialni varnosti v okviru pogajanj 
oziroma usklajevanj Vlade RS z reprezentativnimi sindikati.  
 
Pri tem se ureja nujna sistemska ureditev pravnih praznin, te pa bodo imele pozitivni 
učinek na kadrovsko problematiko in na ureditev pomanjkljivosti veljavne ureditve 
področja socialnega varstva.  
 
Pomemben del dogovora v okviru pogajanj je bila sistemska ureditev interventne 
službe na centrih za socialno delo, ki zunaj poslovnega časa v vseh nujnih in 
neodložljivih primerih na podlagi obvestila policije opravljajo naloge interventne službe.  
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Predlaga se uvedba nove določbe, zaradi uskladitve z delovnopravno zakonodaja, s 
katero bi se urejal ustrezen počitek strokovnih delavcev, nemoteno delovanje in lažjo 
organizacijo interventne službe.  
 
Predlagana je tudi dopolnitev, ki bo omogočila zaposlitev kandidatov, ki še niso opravili 
strokovnega izpita za strokovne delavce oziroma strokovne sodelavce na področju 
socialnega varstva, izpolnjujejo pa ostale pogoje iz 69. oz. 70. člena Zakona o 
socialnem varstvu, pod pogojem, da v enem letu od zaposlitve izpolnijo manjkajoči 
pogoj, to je, da opravijo strokovni izpit. Poleg tega se predlaga dopolnitev z uvedbo 
novega naziva v okviru napredovanja strokovnih delavcev in strokovnih sodelavcev v 
nazive z namenom vzpostavitve primerljivosti kariernega razvoja strokovnega kadra 
na področju socialnega varstva s kariernim razvojem v drugih plačnih skupinah.  
 
Med drugim se vzpostavlja tudi pravna podlaga za zagotovitev krizne namestitve pri 
izvajalcih celodnevnega institucionalnega varstva za starejše osebe, za mlajše 
invalidne osebe, za otroke, mladostnike in odrasle osebe z motnjami v duševnem in 
telesnem razvoju, težavami v duševnem zdravju ali drugimi oviranostmi ali za odrasle 
osebe, ki nujno potrebujejo takojšnjo pomoč zaradi socialnih, psiholoških, zdravstvenih 
ali drugih kriznih razmer. Hkrati se predvideva tudi ureditev izenačitve izobrazbenega 
pogoja in potrebnih delovnih izkušenj za direktorja in pomočnika direktorja centra za 
socialno delo.  
  
Ena izmed novosti se nanaša tudi na povezovanje različnih izvajalcev v javni mreži v 
skupnosti, in sicer za področje delovanja varstveno-delovnih centrov in zavodov za 
usposabljanje, ki izvajajo storitve za osebe z motnjo v duševnem in telesnem razvoju 
ter drugimi oviranostmi ter bodo opravljali določene naloge kot javna pooblastila. 
 
Predlagana zakonska ureditev poklicnih kvalifikacij na področju socialnega varstva bo 
pripomogla k reševanju kadrovske problematike na področju socialnega varstva. 
 
Predlaga se tudi določitev vrste nagrad in števila nagrad za delo na področju 
socialnega varstva. Ureja pa se tudi supervizija za strokovne delavce in strokovne 
sodelavce na centrih za socialno delo. 
 
Novela Zakona o evidencah na področju dela in socialne varnosti  
S spremembami in dopolnitvami se jasneje določi razmerja, za katera je treba voditi 
evidenco o izrabi delovnega časa, administrativno razbremeni vpisovanje podatkov v 
evidenco o izrabi delovnega časa, ter jasneje določi kraja hrambe evidence o izrabi 
delovnega časa.  
 
Predvideno je dodatno redefiniranje osebe, za katere je ob zaposlenih delavcih treba 
voditi evidence. Predlog drugačne opredelitve oseb, se nanaša le na osebe, ki dela ne 
opravljajo v delovnem razmerju, ampak na drugih pravnih podlagah.  
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Poleg tega se predlaga črtanje vpisa podatka o izrabi in obsegu izrabe odmora med 
delovnim časom, kar sledi doslednemu uveljavljanju načela sorazmernosti urejanja 
določenega pravnega področja. Hkrati se z vidika administrativne razbremenitve 
delodajalca naslavlja nepotrebna pogostost vnosa v evidenco podatkov, ki ob obstoju 
drugih podatkov iz evidence ob sočasnem obstoju z zakonom ali drugimi akti 
predpisanih dokazil pri delodajalcu ob dnevnem vnosu, ne zagotavljajo višje stopnje 
zaupanja v podatke iz evidence v povezavi z dejanskim stanjem, ki je podlaga za te 
vpise.  
 
Med predlogi je tudi izrecno določilo, da evidence o izrabi delovnega časa ni treba 
voditi za poslovodne osebe. Hkrati se predlaga, da se izrecno določi, da delodajalec 
evidenco o izrabi delovnega časa in dokumentacijo, na podlagi katere se v evidenco o 
izrabi delovnega časa vpisujejo podatki, hrani na sedežu ali na kraju opravljanja dela 
delavca. 
 
Nazadnje se predlaga dopolnitev načinov obveščanja delavca o podatkih iz evidence 
o izrabi delovnega časa, in sicer tudi na elektronski naslov, o katerem se delodajalec 
in delavec dogovorita. 
 
Akcijski načrt za izvajanje Resolucije o nacionalnem programu preprečevanja 
nasilja v družini in nasilja nad ženskami 2024–2029, za obdobje 2024–2025   
Akcijske načrte, ki za posamezno področje opredelijo potrebne aktivnosti za obdobje 
dveh let, predvideva Zakon o preprečevanju nasilja v družini. Ker gre za ukrepe za 
doseganje ciljev akcijskega načrta, ki so del politike preprečevanja in obravnave nasilja 
v družini in nasilja nad ženskami, se bodo usklajeno izvajali na vseh resorjih, pristojnih 
za naslavljanje nasilja v družini in nasilja nad ženskami. Po večini so te vezani na 
načrtovane politike resornega ministrstva, zadevali pa bodo tudi druga področja, ki so 
v pristojnosti posameznih ministrstev, služb Vlade RS, lokalnih skupnosti in drugih 
deležnikov.  
 
Zasledovani cilji Akcijskega načrta so med drugim krepitev in dvig kakovosti programov 
s področja nasilja v družini in nasilja nad ženskami, izboljšana obravnava, položaj in 
zaščita žrtev tovrstnega nasilja, in večja strokovnost osebja, ki se pri svojem delu 
srečuje s problematiko nasilja v družini in nad ženskami. Poleg tega med cilje spada 
tudi boljša ozaveščenost družbe in ničelna toleranca do nasilja v družini in nasilja nad 
ženskami, izboljšani predpisi na področju preprečevanja nasilja v družini in nasilja nad 
ženskami, izboljšave na področju spremljanja nasilja v družini in nasilja nad ženskami.  
Nazadnje cilj Akcijskega načrta predstavlja še izboljšana organizacija področja, 
sodelovanje deležnikov in trajnostno delovanje sistema. V okviru omenjenih ciljev so 
opredeljeni ukrepi, nosilci ukrepa, kazalniki, leto realizacije in višina sredstev. 
 
Program financiranja proračuna za leto 2025 
Vsota financiranja je bila določena glede na spremembe proračuna za leto 2025, ki 
izkazuje primanjkljaj bilance A v višini skoraj 1,9 milijarde evrov in primanjkljaj bilance 
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B v višini skoraj 464 milijonov evrov, ob upoštevanju potrebnega financiranja zapadlih 
glavnic v letu 2025 v višini 2,8 milijarde evrov in zmanjšanja sredstev na C bilanci. 
 
Pri tem je financiranja potreb državnega proračuna predvideno s financiranjem z izdajo 
državnih obveznic in z izdajo zakladnih menic, pri čemer se lahko uporabijo tudi drugi 
instrumenti zadolževanja.  
 
Uredba o kriterijih za določitev višine položajnega dodatka za javne uslužbence  
Z Zakonom o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju se določa, da kriterije 
za določitev višine položajnega dodatka določi Vlada RS s predpisom. Zato je 
pripravljena Uredba, ki nadomešča predhodno uredbo, ki je imela pravno podlago v 
Zakonu o sistemu plač v javnem sektorju. Uredba vsebinsko ne odstopa od veljavne 
uredbe na podlagi veljavnega ZSPSJS. Pri tem določa odpravo pomanjkljivosti. 
 
Uredba o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem 
sektorju 
Uredba o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo plač v javnem sektorju 
se izdaja na podlagi novega Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju 
z namenom pravilnega obračunavanja spremenjenih vrst izplačil in posredovanja 
podatkov v informacijski sistem za posredovanje in analizo podatkov o plačah, drugih 
izplačilih in številu zaposlenih v javnem sektorju – ISPAP. 
 
Pri tem omenjena Uredba ne vsebuje več vseh vrst izplačil. Ta izplačila bodo namreč 
objavljena v obliki šifranta na spletni strani Ministrstva za javno upravo.  
 
Prerazporeditev sredstev državnega proračuna 
Vlada RS je odločila o prerazporeditvah pravic porabe v letošnjem državnem 
proračunu. 
 
Za namen zagotavljanja izplačila denarnih socialnih pomoči se na Ministrstvo za delo, 
družino, socialne zadeve in enake možnosti prerazporeja pravice porabe v višini 19,4 
milijona evrov, na podlagi ocene prostih pravic porabe. 
 
Prav tako Ministrstvo za notranje zadeve, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo 
ter Ministrstvo za zdravje, na podlagi ocene prostih pravic porabe, prerazporejajo 
pravice porabe v višini 4 milijonov evrov na Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje za 
izplačilo subvencij staršem za brezplačni vrtec. Ministrstvo za naravne vire in prostor 
pa prerazporeja 4,2 milijona evrov na Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje za  
zagotovitev manjkajočih pravic porabe za sofinanciranje subvencij za malice in kosila.  
 
Nazadnje Ministrstvo za naravne vire in prostor znotraj lastnega finančnega načrta 
prerazporeja pravic porabe v višini 6,8 milijonov evrov za plačilo stroškov, ki so nastali 
pri evropskih projektih.  
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Celoviti nacionalni energetski in podnebni načrt (NEPN 2024) 
Vlada RS je določila ambiciozne cilje do 2030 za zmanjšanje emisij toplogrednih 
plinov, večjo energetsko neodvisnost ter pospešen prehod na čiste vire energije. 
Ukrepi, določeni v Načrtu, bodo RS zagotovili trajnostno prihodnost in energetsko 
varnost. RS odgovorno načrtuje energetsko učinkovitost in prihodnost, kar dokazuje 
tudi sam Načrt. 
 
Posodobljeni NEPN je nastal na podlagi strokovnega in odprtega dialoga z deležniki. 
Od leta 2022 so bili izvedeni trije obsežni sklopi posvetovanj z javnostjo in številna 
usklajevanja. Opravljena je bila tudi celovita presoja vplivov na okolje, s katero se je 
dodatno okrepilo pozitivne učinke Načrta. RS ohranja ravnovesje med razvojem in 
varovanjem okolja. 
 
Sama izvedba načrtovanih politik in ukrepov NEPN bo prispevala k nižji končni rabi 
energije, povečanju deleža OVE v bruto končni rabi energije in doseganju ciljev RS, ki 
dolgoročno vodijo v podnebno nevtralno družbo. Z Načrtom se zasleduje cilje in ukrepe 
na vseh področjih in sektorjih rabe energije, od kmetijstva do gozdarstva, energetike, 
industrije, prometa, raziskav in inovacij. Ustrezno podpira tudi izstop iz premoga skozi 
razvoj drugih domačih nizkoogljičnih virov oskrbe in bolj učinkovito rabo energije. 
Hkrati potrjuje nadaljnjo uporabo in načrtovanje gradnje nove jedrske elektrarne, s 
kakovostno in transparentno odločitvijo do leta 2028. 
 
Do leta 2030 bodo, za izvedbo vseh ukrepov, ki bodo prispevali k doseganju 
ambicioznih ciljev, potrebne tudi povečane investicije. Ocenjene skupne investicije za 
obdobje 2021-2030, znašajo okoli 57 mrd evrov. Omenjena ocena je narejena za 
celotno desetletje, ne samo od 2025 naprej in vsebuje tudi že izvedene investicije, 
investicije v izvajanju in investicije, ki niso neposredno povezane s podnebnimi ukrepi.  
 
 

*** 
 


